



**ADMINISTRACJA DOMÓW MIEJSKICH „ADM” Sp. z o.o.**  
85-011 Bydgoszcz, ul. Śniadeckich 1

**NIP: 554-03-16-382**

<http://adm.com.pl> <http://admwm.pl> [info@adm.com.pl](mailto:info@adm.com.pl)

Sekretariat: 52-348-16-01/02 Fax: 52-348-16-07

Zarejestrowana pod nr KRS: **0000124375** w Sądzie Rejonowym w Bydgoszczy XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, gdzie przechowywana jest dokumentacja Spółki. Wysokość kapitału zakładowego Spółki: **59 478 000 zł**

L.dz. ZZP/ **446** / RD/2016

Znak Sprawy : ZZP- 2400 – 19/16

Bydgoszcz , dnia 23.02.2016r

**Odpowiedź Zamawiającego**

**Dotyczy postępowania Nr 19/P/2016:**

**Wymiana wewnętrznej instalacji elektrycznej w budynkach /lokalach w obrębie działania ROM-2 zarządzanych przez „ADM” Sp. z o.o. w Bydgoszczy**

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164) z upoważnienia Zamawiającego udzielam odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 22.02.2016r

**Pytanie nr 1** : Jak Zamawiający wyobraża sobie zmieszczenie :

- 8 bezpieczników ( 8 miejsc),
- 2 różnicówek ( 4 miejsca) ,
- 2 ochronników) ( 2 miejsca) ,

Łącznie : 14 miejsc

W obudowie S12?

**Odpowiedź Zamawiającego** : Należy zastosować obudowę S18

**Pytanie nr 2:** Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie instalacji natynkowo , np. w listwach montażowych /kanałach kablowych ?

**Odpowiedź Zamawiającego** : Instalację elektryczną prowadzić pod tynkiem . Bruzdy zatynkować i zaszpachlować .

**Pytanie nr 3** : Gdzie ma być umiejscowiony wypust RTV? Czy wypust ma być ułożony od szachtu technicznego do np. pokoju czy jak ?

**Odpowiedź Zamawiającego** :

Z uwagi na zamieszkałe lokale RTV zlokalizować w miejscu uzgodnionym z najemcą lokalu mieszkalnego

**Pytanie nr 4** : Gdzie ma być umiejscowiony wypust telefoniczny ? Czy wypust ma być ułożony od szachtu technicznego do np. pokoju czy jak ?

**Odpowiedź Zamawiającego** :

Uwagi jak w pkt. 3.

**Pytanie nr 5** : Szyna wyrównawcza ma się znajdować w kuchni , łazience czy na korytarzu ?

**Odpowiedź Zamawiającego** :

Miejscową szynę wyrównawczą należy zabudować w łazience.

---

**Rejony Obsługi Mieszkańców**

ROM-1 ul. Łomżyńska 33  
ROM-3 ul. Gdańska 9  
RWM-1 ul. Toruńska 36

tel. 52-34-88-861  
tel. 52-34-88-920  
tel. 52-34-88-728

ROM-2 ul. Broniewskiego 10 tel. 52-34-88-788  
ROM-4 ul. Fordońska 38 tel. 52-34-88-760  
RWM-2 ul. Modrzewiowa 23 tel. 52-34-88-744

**Pytanie nr 6** : Co ma obejmować dokumentacja powykonawcza ? Proszę opisać dokładnie ten punkt.

**Odpowiedź Zamawiającego :**

Dokumentacja powykonawcza powinna zawierać :

- schemat ideowy tablicy mieszkaniowej ,
- rzut mieszkania z lokalizacją wypustów instalacji elektrycznej ,

**Pytanie nr 7:** Czy konieczny jest kierownik robót elektrycznych?

Jak często musi się stawać na budowie ?

Czy prowadzony będzie dziennik budowy ?

**Odpowiedź Zamawiającego :**

Z uwagi na prowadzenie remontu w lokalach zamieszkałych i na warunki umowy jest niezbędny kierownik budowy branży elektrycznej przynależny do IIB.

Prace na bieżąco muszą być wykonywane pod jego nadzorem ,

Dla kontroli budów będzie założony dziennik budowy przez Zamawiającego

  
KIEROWNIK  
Działu Zastępcy Publicznego  
*Tomasz Skierecki*